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HWIREE BERB()

1. ZE ()~ > FfEZR AB K AD 3R 74 250 kg 2 558 » SRPMTHRFEER AB 3R 1K/
BEA 2 (cos30? =0.866 > sin30° =0.5 » HHHNEEE 981 m/s)
(A) 288 N (B) 500N (C) 2832 N (D) 4905 N

2. fHE(C)ATR » — 200 N 2 HEERRIEZE L - KT A Bz I AR/INEAT 2
(cos45° =0.707 » sin45° =0.707)
(A) 42.42N-m (B) 28.28 N'm (C) 14.14N'm (D) 0N-m

F=200N

100mm "100mm

(=)

3. mEAEER E=MAEEE GBS § ko AT A& SES A
AIERE 7 (x AFRAEERT - o AFHERRTD

(A ix j=k B)jeij=1 ©)ixk=j D) jxj=0
4. JE( )RR TSR - G0 A W43 AEEZ87) ( shear force ) B3 7
(A) 3.0m (B) 45m (C) 52m (D) 6.0m

5. gnEPY) AR Bl AR sz =6 E OHFEER - BOKIET C BERTZ AR RN ?
(A) 45N-m (B) 25 N-m (C) 20N-m (D) 15N'm

6kN/m

20N*m ISN*m

(=) [E(9)

6. fiax A BEHERE 10 g~ HIEE (0,30) BERWERERE 5 g~ MAER (30,30) CEHEL
HYEER 20 g ~ EAER (0,0) - 1 D BEAVE RS 10 g ~ BEARE (30.0) - FoKIELPUREERS
FITAH R AR B DAL B ?

(A) (20,15) (B) (10,15) (©) (10,10) (D) (10.20)

8 H ®2H
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10.

BERITREE FEMB()

HE A5 A — R T B FRET 2 Wl 38 7 AT /N TR AL > 2008 (FFR 3l &
R E LSRG BRI L - SR b LRy s A IR 0 ARy - e
HEFATRE el yImE R T 2 (g REIIMNERE )

(A) JgLsind (B) JJgLcos 6 (©) JeLsinftanf (D) /gLsinfcos &

EAFEEEIREN T » FokAERGN) e EEREFER 20 m ZEEHE—E -
e 22 e/ Ve [ H B 2
(A) 25m (B) 35m (€) 45m (D) 55m

&1 (F1) & (75)

—{E=2 A4 A R DAie i ru £ b - s E s - WE(E)FrR - BTS2 HD - B
AR B RPYAZ A IFERIER - R EME S E B R 2 ke HUWRE 5 (HBASE B -
HEREER (mass moment of inertia ) ERfEf§AaE E B i B2 w; - EEA R LB
Ry - HEREMR e AE R A5 I B wy > SR FHRGIUA S IEHE ?

(A) Ii=Ig > wi = wy B) Li<Ig> wi< wy

©) Ii<Ig» wi> wy D) 1LizIg> w;<wp

— B R B ] G Rr et G R - B VR - S RA—BlE. 3 T fERTY
Bl o (EEEEmUCAR L IERS 1 30° - MAEE w HIEES 10.5 rad /s « 5 AFHEERIAES
WofEF - H SR B RE P 16 0.2kg m® - BORIEIIHE T 8 A/ 2

(A) 21 N'm (B) 21 N-m (C) 21kg'm (D) 210kg'-m
118 3 5 .
r_
-
_f':ﬁ;s‘..

E3H % 3 E
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11.

12

| 5 3

MECUFTT » BOROPEE R BES M - EESHERECE - HEREEHES
0.4MR? » {ELZ i@l e BRI - HE R E A xMR? > i x =2
(A) 0.4 (B) 0.7 (C) 0.8 (D) 1.4

AR — (B ASAS SO mm BIACRELL 7.5 m /s (48 S 16 2k W £ — (A L)
1S m /s ATSMROMIRE | ELASEVIMBIT (e  TEi LA (REIthIR HiRY) - i
BEVIRHET AR xi+y j ZFUEROT > HKAYEEIER 1000kg/m » HTIERERS 981 m /s »

AR F AR 5 EHE ?
(A) x>0>y>0 (B) x>0-y<0 ©€) x<0-y<0 D) x<0->y=>0

8 b 4 &) b

&‘ R

LS D, =75m/s

B I&(+)

& (+—) P EIEEFE L E 125 kg > BLAZHR G > S8 75 kg > LI G, - EEtiniG
ST PR T JE B > el B R TSR AR o i 45t i Py o W 7R A IR P 4T 2 (B
iR E BEAART » HEERATER v DA @) - SEDIERERS 9.81 m/s%)

(A) 49 m/ s (B) 9.81m/s’

(C) 147m/ s (D) 19.62m/ s’

14. §—HEE m AYRSTERRE t = 0 Rl v, FEaGEE) - 7Et> 0 1% - YRS 28— (HEEE v

RRIEELHIRES) » B Fo= — kv - SEIAVBETIES ViRl - HEGERAN v, MBS
05v, ?

o, V.. oy, k
(A) 0.5T (B) o.smk ©) 3 (D)

mv,

8 E F4H
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BERITREE FEMBG)

H— 10 kg B9 BRAI /K R FTE b » A0 (- )RR« & 5 BRER IE1E A BE00 A1 -
T B k = 500 N/ m B EREAE T 0.2 m - 3ARE HHAE A BEUE - EER LAgIREE
WA - & A BREIE D BHAIER - SRR R 2 (R 5 B A B R
£50.2  AIRSEE B0 R M - B IEE R 9.81 m/ §%)

(A) 0.656m /s (B) 0.556m/s (C) 0.323m/s (D) 0278 m/s

M@= imimil - Vg A CEEE 30N EAFEEmEMgRE SR 0 B
YIs A WIBHLA SRR IEIRTE - 30Kk E & F = 15 N (EF7EMNs B A THiEr - ¥058 A 7F
2R EALE?

(A) 39.2m (B) 19.6m (C) 9.8m (D) 4.9m

(=)

B— K EAE(TR— K P EREEE - R HEAE 15 #AE 90 km / h S EGHBE 50 km / ho 35
HESRAPEES 150 m » SRAEKEEEESE T 50 km / h BEZ IERRE AN Eaf 2
(A) 1.48m/s> (B) 1.29m/ (©) 1.12m/ ¢ (D) 0.74m/ s’

AMECHPDAR - 3B D BA3 m/ s (2 SRR H) - GUKE SRR B - 535 BD e
FIINEAR 2 (cos 45° =0.707 » sind3° =0.707)
(A) 15.0rad /s (B) 10.6rad/s (C) 7.5rad /s (D) 53rad/s

3m/s

Eilau)

£S5 H *8H
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19.

20.

21.

7558

23.

A+ FO)RR » BIFES PIEES 015 m~ AR w=6rad /s RANEESa=4rad/s”
= (B B b ] S B R AR A E) - SUREFTRZ IR - B B R RS 2

(A) (6i+0.6j)m/s (B) (-6i+0.6j)m/s
(C) (6i-0.6j)m/s (D) (-6i-06j)m/s
A
@w=6rad/s
a=4rad/ s

(0 B j y
0.15m T %
| LJ ()

RE L - EEta 4 2851504 SR PIEEE - MR IRIRERS o - BRI
BE  BRFCIRESE EA AT - BIFSFRTZ 2 BUEIRV/ N ? (AR RS A
(529

(A) Ea AT (B) Ea LAT (C) Ea AAT D) e LAT

()RR - — PRSI E 5 e =~ S0MPa ~ 0y =10MPa » LU 7 = — 40 MPa »
Hig KBIFET] T max AT ?
(A) 30 MPa (B) 45 MPa (C) 50 MPa (D) 70 MPa

H1E() i R » — T FE TR 0 x = SOMPa » gy =30MPa * BUJ 7 = 20 MPa + HI
HERFEN o1 B ?

(A) 22.4 MPa (B) 42.4 MPa (C) 52.4 MPa (D) 62.4 MPa
n y
t 10MPa ' 0,=30MPa
50 MPa 0 =50 MPa
- 1 o l X N o g X
40 MPa T 4= 20 MPa
E(+75) (1)

—HOEFER d=40mm > K& L=1.4m 3PS G = 80 GPa » 3518 Flm K32
B > AR/ T=340 N-m » AR ABIE T KNG ?
(A) 27.1 MPa (B) 54.2 MPa (C) 135.3 MPa (D) 270.6 MPa
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24. AR/ OFr R BER . RRE L SR ZEm IR B R B EO5e
A5 P (ERINY - B EE < K TEME o  ELG kiR e KM o s ZIEfHo ¢ /0
] 7
(A) 1.69 (B) 118 (C) 0.85 (D) 0.59

25. JEICHOFTRZ SR - HEE A 35532 3 m ZBFRAE A/ NEAAT ?

(A) 24 kN-m (B) 36 kN-m (C) 48kN-m (D) 75kN-m
=5.0 kN/m
P l !
YYYYTYYY
?I A | B
4 L | i b=2m
|*‘- =| L=10m ———
Ei[QWAN) [ ()
IMEEI=D

BTH 8 H






